Ypok Ne3

TEMA YPOKA: OTXOAbI OBOLLEMN
UUX UCTTOAB3OBAHUE

[lnaH ypoka:

*PaboTa co cOopHMKOM peuenTyp.
*OnpegerneHne KkonuyectBa cbipbs, %
OTXOOB.

PelleHne 3agau.



Hopmbl oTxon0B npu o6paboTke oBowen

Bupg osowen 0TX040B, Bug oBowen 0TX0A0B,
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Kanycta konbpabu Wepew,
NOArOTOBMNEHHbIN AN
hapwmpoBaHus

Kanycra casoiickas | 22

KanycTta kBaweHas 30 |Peguc kpacHbli € 37
I S
0o 1 ceHTa6psA pPOMEH, Kpecc -
Kaptodenb c 1 ceh- 25 Bekna ¢ 1 ceHtabpa 20
TA6ps no 31 okTAbpsA no 31 nekabps -
Kaptodenb ¢ 1 Hosi6psa| 30 Bekna c 1 sHBaps 25
no 28... 29 despans Bexas
40

W | 26
0

w N
(&) N

yK penyaTbii

YK 3€eneHbl
Jlyk 3eneHbIn napHUKo-
Bbll

f=]R=]F S
Q
T
-l
[}
8
[
=]
s
(¢]
-
=<
Q
©
o)
QO
N =
D




N3 omxodoe kapmogbersisi nonyyaroT Kpaxmar. Cme6su nempywku,
cenboepes, ykporna
OTxoabl, NONyYEeHHbIE MPU OYUCTKE U JOOYUCTKE NPOMBIBAIOT, CBA3LIBAIOT B
KapTodhend, namene4yatoT, MPOMbIBAKOT U cywlat My4KM M MCMOMb3YIoT Npi
npwu t He Bblwe 50°C, Tak Kak npu 6onee BbICOKOW t Bapke 6YNbOHOB, COYCOB.
KpaxMarnbHble 3epHa KrnenctepusyroTcs.

3 o4ucmok ceeksbl NpurotTaBnmeatoT
CBEKOSbHbIN HACTOW: OYUCTKN XOPOLLO
NPOMbIBAaIOT, U3MENbYatoT, 3annBatoT BOOON,
nob6aBnAT YKCYC, AOBOAAT A0 KUMEHUSA U JatoT

HacTtoATbcA 15-20 MUH, 3aTEM NpoLEXMBALOT.
icnonb3yoT CBEKOMNbHbIM HACTOU ANd
OuncTku ot crnapku NPoOMLIBaKT | nogKkpawwmBaHus bopuen. boTey paHHeN
n nobaBnalT NpY Bapke B CBEKIbl MOXXHO MPUMEHSATb AN NPUrOTOBIIEHUSA
OyrnbOHbI Ans apomMaTusaunm. CBEKOSbHUKA.




3agaya Ne 1.

OnpegennTte Maccy HETTO
OYMLLIEHHOrO penyaToro fyka u3
40 kr OpyTTO.

PewieHne:

oTtxoabl coctaBnsAoT 16%,
100%-16%=84%.

40 kr — 100%;

X Kr—84 % .
40*84
X = mmmmmmmmeee = 33,6 Kr.
100

OtBeT: 13 40 kr O6pyTTO
OYULLEHHOro penyaToro fyka
nosiyqaetcsa 33,6 Kr fiyka HeTTo.

3agaya Ne 2.

Onpenenutb Maccy HeTTO KapTodens ms
200 kr bpyTTO B AHBApe MecsLe.
PewleHue:

MNPOLIEHT OTXO40B KapTodherns B AHBape
coctaBnset 35%, lNpumem 6pyTTO — 100%.

200 kr — 100%;
X Kr — (100%-35%)=65%.

200"65
X = =mmmmmmmeen = 130 kr.
100

OTBeT: Mmacca HeTTo KapTtodens us 200 kr
6pyTTO B siHBape coctasnseTt 130 kr.




OTBeTbLTEe Ha BOMNPOCHI.
1. Y10 Takoe oTxoabl?
2. OT Yyero 3aBUCUT KONNYECTBO OTXOO0B?
3. Kak ncnosnb3syorca oTxoabi:
KapTodoens,
CBEKIbl,
NeTpyLlKKU, yKpona,
KanycTbl?

1. CKONbKO OYMLLEHHOro KapTodena MoOXHO nosyunTtb 13 80 kr
kKapTodena maccon 6pyTTo B Aekabpe mecaue?

2. CKOSbKO MOPKOBKM Maccoun 6pyTTo Hago B3sATb, YTOObLI NonyynTb 30 Kr
OYUMLLIEHHOW MOPKOBM B sHBape?




COCTABAEHME OMOPHOIO KOHCMEKTA Mo TeMe:. «OTXOAbI
OBOLLIEM U UX KYAMHOPHOE MCIMOAb30OBAHME.N. YHEOHUK H.A.
AHJOMMOBQ, CTP. 24.

PeLueHmne 3aA04, Y4eOHMK XapyYeHKO H.2. «TEXHOAOTMS
MPUTOTOBAEHUA NMULLMY, CTP. 6 — 12.

TeMaTnka BHEAYAUTOPHOMN CAMOCTOSATEABHOU PABOTLI:

PeLueHre 30A04 HO ONpPEeAEAEHME KOAMYECTBA Cblpbs, %
OTXOAOB

[TOArOTOBMTBHCH K AQDOpPaTopHOM paboTte «O6padoTka u
Hape3Ka KapTodoeAsn).






